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1. Feladat
	18 pont
	


Egy vállalkozás tárgyi eszközeiről 2005. január 1-jén a következőket ismerjük:

Adatok Ft-ban
12.
Ingatlanok
50.000.000

129.
Ingatlanok értékcsökkenése
22.000.000

13.
Műszaki gépek, ber. járm.
36.000.000

139.
Műszaki gépek, ber. járm. ért.cs.
28.000.000

14.
Egyéb ber. felsz. járm.
12.600.000
149.
Egyéb ber. felsz. járm. ért.cs.
…………..

Kiegészítő információk:

Az ingatlanok értékcsökkenése lineáris, 4% évente.

A műszaki gépek, berendezések értékcsökkenését az évek száma összegével, 8 év alatt tervezik leírni, 2005. január 1-jén átlagosan 3 és fél évesek.

Az egyéb berendezések 2005. január 1-jén 2 évesek, leírásuk nettó érték alapján évente 40%-kal történik.

A vállalkozás a tárgyi eszközöknél nem tervezett maradványértéket.

Gazdasági események 2005. I. negyedévében a következők:

1.
Saját kivitelezésben raktárat építenek a meglévő telkükön. Az építéshez a következő költségek merültek fel.

· anyagköltség
3.420.000 Ft

· bérköltség
5.900.000 Ft

· bérjárulék
2.065.000 Ft

· értékcsökkenési leírás
   865.000 Ft

2.
A negyedév során egyik felesleges termelő berendezését eladta a vállalkozás 1.200.000 Ft+20% áfa számla szerinti értéken. A gép bruttó értéke 4.032.000 Ft volt, az eladásig 4 éve használták.
3.
A raktárépületet március 31-én átadták. A közvetlen költségek összege 9.000.000 Ft volt. Az áfa-t felszámították. Vezesse át a közvetlen költségeket és aktiválja a raktár épületet!

Feladat: a megadott kontírozó íven a szükséges mellékszámításokkal együtt könyvelje el a gazdasági eseményeket, valamint számítsa ki és könyvelje el az I. negyedévi értékcsökkenés összegét!
Mellékszámítás

	149.E:      12.600e x 0,4 = 5.040e
(12.600e - 5.040e) x 0,4 = 3.024e

Össz.:            8.064e                           1 p

2. écs.      4.032e : 36=         112e

(8+7+6+5) x 112e =     2.912e                          1 p

4. Negyedévi ért.cs.

Ingatlan: 50.000e x 0,04 : 4 =   500e

Műsz. G. 36.000e : 36         = 1.000e

(4. év) 5 x 1.000e : 4           = 1.250e                   1 p
Egyéb b. 12.600e – 8.064e  = 4.536e

4.536e x 0,4 : 4     = 453,6e                   1 p


	4 pont
	


Kontírozó ív
	S.sz.
	Gazdasági esemény megnevezése
	Tartozik számla
	Követel számla
	Összeg

	1.
	Anyagköltség
	51
	21-22
	3.420.000

	
	Bérköltség
	54
	471
	5.900.000

	
	Bérjárulék
	56
	463-473
	2.065.000

	
	Ért.csökk.
	57
	129-149
	865.000

	2.
	Értékesítés bevétele
	311
	961
	1.200.000

	
	Érékesítés áfa
	311
	467
	240.000

	
	Gép bruttó értéke
	861
	13
	4.032.000

	
	Gép écs.
	139
	861
	2.912.000

	3.
	Beruházás átvezetése
	161
	582
	9.000.000

	
	Áfa
	466
	467
	1.800.000

	
	Aktiválás
	12
	161
	9.000.000

	4.
	Ingatlanok ért.cs.
	571
	129
	500.000

	
	Műszaki gépek ért.cs.
	571
	139
	1.250.000

	
	Egyéb gépek ért.cs.
	571
	149
	453.600

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	14 pont
	


2. feladat:
	26 pont
	


Egy adóköteles termelőtevékenységet és áruforgalmazást folytató vállalkozás 2005. október 1-jén a következő kiemelt vagyonrészekkel rendelkezett:
21-22. Anyagok 1400 t, 1000 Ft/t beszerzési áron


264.
Áruk eladási áron
  2.000.000 Ft

265.
Áruk árrése
40%

384.
Elszámolási betét
15.000.000 Ft
454.
Szállítói tartozás
  3.500.000 Ft
149.
Előzetesen felsz. áfa
  700.000 Ft
Kiegészítő információk: az anyagkészletek nyilvántartása beszerzési áron történik a készletszámlákon, a felhasználásukat csúsztatott átlagáron számolja a vállalkozás, költségeit költségnemenként könyveli.

A készletekben bekövetkezett változások 2005. IV. negyedévében a következők:

1.
Anyagvásárlás számla szerint 1.400 t, vételára 1.200 Ft/t+ 20% áfa.

2.
Bolti árukészlet beszerzése 2.768.000 Ft+ 20% áfa számla szerint, 4.400.000 Ft eladási áron.

3.
Az időszak elején fennálló és az anyagvásárlásból adódó szállítói tartozások kiegyenlítéséről a bankértesítés megérkezett. Az áruvásárlásból származó tartozásra a vállalkozás váltót állított ki november 1-jén. A váltó lejárata 3 hónap, kamata 12%. (az év = 360 nap, a hónap = 30 nap)
4.
A IV. negyedévben értékesítésre került 5.600.000 Ft eladási áron számított árukészlet készpénzért. Számítsa ki és könyvelje el az eladásra jutó árrés összegét is!

5.
Az elszámolási időszakban felhasználtak 2.600 t anyagot.

6.
A december 31-i leltár alapján a készletek a következők:

- anyagok 190 t
- áru 800.000 Ft eladási áron.

Állapítsa meg és könyvelje el az esetleges leltári eltéréseket!

Feladat: A mellékelt főkönyvi számlákon a nyitó egyenlegek felvezetése után könyvelje el a IV. negyedévi gazdasági eseményeket, a váltó év végi értékelését, a szükséges mellékszámítások elvégzésével!
Mellékszámítások:

	Egyenlegek: 21-22. 1.400 x 1.000 = 1.400e
265. 2.000.000 x 0,4 = 800e

1. vásárlás: 1.400 x 1.200 = 1.680e                 áfa: 1.680e x 0,20 = 336e

2. áfa        : 2.768e x 0,2 = 553,6e

3. banki átutalás: 3.500e + 1.680e + 336e = 5.516e                                       1 p
Váltófizetés: 2.768e + 553,6e = 3.321,6e

Kamat: 3.321,6e x 0,15 : 12 x 3 = 124,56e                                                   2 p

4. áfa:     5.600e x 0,1667 = 933,52e

Árrés% = 2.432e : 6.400e x 100 = 38%                                                      1 p

Ért.re 5.600e x 0,38 = 2.128e                                                                       1 p

5. anyag átlagár: (1.400e + 1.680e) : (1.400+1.400) = 1.100 Ft/t                  1 p

Felhasználás: 2.600t x 1.100 Ft/t = 2.860e                                                  1 p

6. anyagok leltár szerint: 190 t

Könyv szerint: 200 t            Hiány: 10 t x 1.100 Ft/t = 11e            1 p

Áruk leltár szerint: 800e

Könyv szerint: 800e          Eltérés nincs                                          1 p

Váltó év végi ért: 124,56e : 3 = 41,52e                                                           1 p


	10 pont
	


21-22.
454.

	E.             1.400.000
1./454.     1.680.000

	5./51.        2.860.000
6./86.             11.000
	
	3./384.   5.516.000
3./457.   3.321.600
	E.          3.500.000
1./21.    1.680.000

1./466.     336.000

2./265.  2.768.000

2./466.     553.000


264.
466.
	E.              2.000.000
2./265.      4.400.000


	4./814.      5.600.000
	
	E.             700.000
1./454.      336.000

2./454.      553.000
	


265.
384.

	2./454.       2.768.000

4./814.       2.128.000

	E.                 800.000
2./264.      4.400.000
	
	E.        15.000.000
	3./454.   5.516.000


457.
381.

	
	3./454.      3.321.600
3./872.         124.560
	
	4./91.     5.600.000
	


872.
91-92.

	3./457.          124.560

	7./392.            41.520
	
	4./467.      933.520
	4./381.   5.600.000


814.
467.

	4./264.       5.600.000

	4./265.       2.128.000
	
	
	4./91.        933.520


51.
86.

	5./21-22.   2.860.000

	
	
	6./21-22.     11.000
	


392.

	7./872.            41.520

Egyenleg felvezetése
Könyvelési tételenként
	1 p

1-1 pont


	16 pont
	


3. feladat

	15 pont
	


Egy Kft. bérelszámolásának összevont feladása 2006. június havi jövedelmeiről a következők: (a Kft. költségeit csak költségnemenként könyveli).

adatok Ft-ban

	
	Nem fizikai
	Fizikai
	Összesen

	Bruttó bér
	5.680.000
	6.320.000
	12.000.000

	Levonások
	
	
	

	Előlegre
	120.000
	348.000
	468.000

	Bírói letiltásra
	13.000
	130.000
	143.000


	Nyugdíj és ebj-re (12,5%)
	710.000
	790.000
	1.500.000

	Szja-ra
	1.200.000
	1.448.000
	2.648.000

	Mvj-re (1%)
	56.800
	63.200
	120.000

	Levonások összesen
	2.099.800
	2.779.200
	4.879.000

	Nettó jövedelem
	3.580.200
	3.540.800
	7.121.000


Bevallották a 29% TB járulékot és a 3% munkaadói járulékot, valamint 400.000 Ft egészségügyi hozzájárulást.

Feladat: A kijelölt kontírozó íven, a szükséges mellékszámítások elvégzése után könyvelje el a kft. június havi bérelszámolásának hó végi könyvelési tételeit, valamint a nettó jövedelem folyószámlára történő átutalását 3-án, ill. 10-én!

Mellékszámítás:

	Tb. járulék: 12.000e x 0,29 = 3.480e         1 p

Munkaad.j. 12.000e x 0,03 =    360e         1 p

Nettó jöv. 1-1 p




	4 pont
	


Kontírozó ív
	Dátum
	Gazdasági esemény megnevezése
	Tartozik számla
	Követel számla
	Összeg

	06.30.
	Bérköltség
	54
	471
	12.000.000

	
	Tb járulék
	56
	463/473
	3.480.000

	
	Munkaad. jár.
	56
	463/473
	360.000

	
	Eü hozzájár.
	56
	463/473
	400.000

	
	Levonások, előlegre
	471
	361
	468.000

	
	Letiltásra
	471
	476
	143.000

	
	Nyugdíj és egészségbizt.
	471
	463/473
	1.500.000

	
	Szja-ra
	471
	462
	2.648.000

	
	Munkavállalói jár-ra
	471
	463/473
	120.000

	07.03.
	Nem fizikai dolgozók nettó jöv.
	471
	384
	3.580.200

	07.10.
	Fizikai dolgozók nettó jöv.
	471
	384
	3.540.800


	11 pont
	


4. feladat:

	31 pont
	


a) feladat:

	19 pont
	


Egy kettős könyvvitelt vezető adóköteles tevékenységet folytató vállalkozás költségeit költségnemenként könyveli, eredményét Összköltség típusú eredmény-kimutatással készíti el. Saját Kiemelt egyenlegei 2005. január 1-jén:
adatok Ft

12-14. Tárgyi eszközök
18.000.000

129-149. Tárgyi eszközök értékcsökkenése
  4.600.000

21-22. Anyagok
  4.410.000

23. Befejezetlen termelés
     180.000

25. Késztermékek
  1.300.000

384. Elszámolási betétszámla
13.000.000

2005. évben a következő, eredményt érintő gazdasági események voltak a vállalkozásnál:

1. A befejezetlen termelés értékének kivezetése.

2. A saját termelésű késztermékek előállításához a következő költségek merültek fel.

	Költségnemek
	Közvetlen
	Közvetett
	Összesen

	Felhasznált anyag
	2.600.000
	1.000.000
	

	Bérköltség
	4.600.000
	2.800.000
	

	Bérek járulékai
	1.560.000
	1.160.000
	

	Értékcsökkenési leírás
	1.200.000
	800.000
	

	Összesen
	
	
	


3.
Vegye készletre a saját termelésű készleteit, ha a záró befejezetlen termelés értéke 200.000 Ft!

4. Az időszak során a meglévő késztermékekből eladtak 8.400.000 Ft közvetlen költségen előállított késztermékek 15.000.000 Ft+ 20% áfa számla szerinti áron.
5. Az eladott késztermékekből származó követelés felét a vevők bankszámlára átutalták.

Feladat:

a) A kontírozó íven a szükséges mellékszámítások elvégzése után könyvelje el a vállalkozás költségelszámolásával és saját termelésű készleteivel kapcsolatos gazdasági eseményeket!
b) A mellékelt nyomtatványon állapítsa meg az adózás előtti eredmény összegét!

Mellékszámítás:

	3. Elkészült termék közvetlen költségen:

Nyitó befejezetlen term.               180.000

Összes közvetlen költség           9.960.000

-Záró befejezetlen termelés         200.000

Elkészült késztermék                    9.940.000                        2 p

STK – ÁV: 9.940e + 200e – (180e + 8.400e) = 1.560e        1 p


	3 pont
	


Kontírozó ív
	S.sz.
	Gazdasági esemény megnevezése
	Tartozik számla
	Követel számla
	Összeg

	1.
	Befejezetlen termelés kivez.
	581
	23
	180.000

	2.
	Felhasznált anyagok
	51
	21-22
	3.600.000

	
	Bérköltség
	54
	471
	7.400.000

	
	Bérjárulékok
	56
	463/473
	2.720.000

	
	Értékcs.
	57
	129-149
	2.000.000

	3.
	Elkészült termék készletre vétel
	25
	581
	9.940.000

	
	Záró befejezetlen termelés
	23
	581
	200.000

	4.
	Értékesített késztermék számla sz.
	311
	91-92
	15.000.000

	
	Áfa
	311
	467
	3.000.000

	
	Készletcsökkenés
	581
	25
	8.400.000

	5.
	Követelés jóváírás
	384
	311
	9.000.000

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


	11 pont
	


Összköltség típusú eredmény-kimutatás (A)
adatok eFt
	
	Megnevezése
	Előző év
	Korr.
	Tárgyév



	I:
	Értesítés nettó árbevétele
	
	
	15.000

	II:
	Aktivált saját teljesítmények
	
	
	+ 1.560

	
	Saját előáll. eszk. aktivált értéke
	
	
	

	
	Saját termelésű készletek ÁV
	
	
	+ 1.560

	III:
	Egyéb bevételek
	
	
	

	IV:
	Anyagjellegű ráfordítások
	
	
	3.600

	V:
	Személyi jellegű ráfordítások
	
	
	10.120

	VI:
	Értékcsökkenési leírás
	
	
	2.000

	VII:
	Egyéb ráfordítások
	
	
	

	A.
	Üzemi tevékenység eredménye
	
	
	840


	5 pont
	


b) feladat:

	12 pont
	


Egy vállalkozás az üzleti év július 1-jén 50 db 500.000 Ft/db névértékű vállalati kötvényt vásárolt 520.000 Ft/db vételáron forgatási célra. A kötvényeket az üzleti év február 1-jén bocsátották ki, 5 éves lejáratra, 9% kamatozással. A kamatot minden év február 1-jén fizeti ki a kibocsátó, a névértéket lejáratkor egy összegben. A vállalkozás a vételárat kifizette. December 1-jén a vállalkozás likviditási nehézségek miatt a kötvényekből 20 db-ot eladott 540.000 Ft/db eladási áron. A vételár a bankszámlára december10-én befolyt.

Kieg. A kamat számításánál 1 hó = 30 nap, 1 év = 12 hónap
Feladat: Könyvelje el a kötvény vásárlásával, eladásával és év végi értékelésével kapcsolatos tételeket a kijelölt kontírozó íven, a szükséges mellékszámítások elvégzésével!

Mellékszámítás:

	Vétel: 50db x 520e = 26.000e
Kamat: 50 db x 500e x 0,09 : 12 x 4hó = 750e                                        1 p

Könyv szti árf. (26.000e – 750e) : 50 = 505e

Eladás: 20db x 540e = 10.800e

Könyv szti ár: 20 x 505e = 10.100e                                                          1 p

Felszámított kamat: 20db x 500e x 0,09 : 12 x 10 = 750e                      1 p

Év végi időarányos kamat: 30db x 500e x 0,09 : 12 x 11 = 1.237,5e     2 p


	5 pont
	


Kontírozó ív
	Dátum
	Gazdasági esemény megnevezése
	Tartozik számla
	Követel számla
	Összeg

	06.01.
	Kötvény vásárlás
	374
	384
	26.000.000

	
	Kamat
	974
	374
	750.000

	12.01.
	Kötvény eladás
	384
	375
	10.800.000

	
	Kivezetés kszé
	375
	374
	10.100.000

	
	Felszámított kamat
	375
	974
	750.000

	
	Árfolyam veszteség
	875
	375
	50.000

	12.31.
	Év végi időarányos kamat
	391
	974
	1.237.500

	
	
	
	
	


	7 pont
	


Felhasznált szakirodalom:

Módosított 2000. évi C. törvény a számvitelről

Rezsabek Angéla: Munkafüzet a kettős könyvvitel tanulásához (MKVK OK 2005)

Éva Katalin: Vállalkozói könyvvitel I. (Számvitel II.) PERFEKT 2006.

Éva Katalin: Feladatgyűjtemény a vállalkozói könyvvitelhez I. (Számvitel II.) PERFEKT 2006.
Korom Erik…..Simon Szilvia: Vállalkozói könyvvitel II. (Számvitel III.) PERFEKT 2006.

Korom Erik…..Simon Szilvia: Feladatgyűjtemény a vállalkozói könyvvitelhez II. PERFEKT 2006.
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